
! Конференція припил з тяго* деякі поправки конституції- ’ і спродєтарюоваве селянство Східної Галичини під проводок "Червоне Калина", яке *і* яв
ної комісії

І
сії щодо конститу ції партії, які будуть пре люмені ні К.П.С.Г. ие дадуть приспати свого революційного духа жадни- сани популяризує іяеольогію 
конференції РЛК. ми буржуазними умовами і обіцянками, але поведуть дельту українського фашізму в сей

Щодо веденя ширшої організаційної роботи в самі* секції свою революційну боротьбу аж до побіли і злуки Зі Спілкою спосіб, що безнастанно торо- 
•4.00 конференція припоручила бюро ви настійте висилати на про- Соціялістичинх Радянських Републнк. чить на всі дали про подвиги і

вінцію українського організатора, який мав би відвідувати не Хай живе революційна боротьба працюючих мас у Східній заслуги “старшин української 
тільки ті місцевости, ■ котрих вже істнують відділи, але звер-1Галнчинї і в цілій Польщі. ' арміГ.
иути головну увагу «а оргавізованеЙіових відділів. В сій спра- Хай живуть іі провідниці Ком. Партія Сх. Гал. і Ком. Партія “Старшини" української ар- 

,ві бюро повинно увійти в типїйшн# кбнтакт з відділами. А хтя Польщі! міі се інтелігенція до найвис-
!сего конференція припоручила бюрови видавати місьчний пар- „ , , . , , , , шнх місць в суспітьности і до-... г Л , - .. , Увязненим у Львові і відданим під польський буржуазний су;тійиий бюлетин. Підчас організаційної обіздки організатори 1 1 каз інтелігенції, розуму, заслуг
і повинні піддаватись контролі відділам на місцях і поступати . комуністам. і т. д.
! після їх вказівок. j Конференція Української Секції Робітничої Партії Канади. Коли-б ви прочитали хоть

Після вирішеня справ організаційних, резолюційиа комісія 'цо зібрала ся 13. січня в Вінніпегу’, засилає увязненим у Львові би останний календар “Черво-
1921 р. і судженим тепер польським" буржуазним судом кому- ноі Калини" або поговорили з 
містам широ-товариський привіт. Конференція висказуе таким пр. Чижом, лідером фа- 
Вам, оскарженим Товаришам і Товаришкам горяче признане шістів-академіків, то ви пря- 

“В виду того, що робітництво в Канаді не має своєї органі- за сміливий визов польському буржуазному судови і властям мо сплюнули-б. У такого гох- 
заціі при помочи котрої воно моглоб успішно вести масову по- та за Ваше чисто-комуністичне становище виявлене в Ваших шталєра Чижа навіть сам “дн- 
літичну акцію, що ріжні малі політичні партії канадійського ро- знаменитих відповідях і промовах перед тим ворожим судом. ;ктатор” Петрушевнч нїчо не 
бітництва, за винятком Роб. Партії Канади, з опортуністичнії- Ваші промови перед ворожим польським буржуазним судом'варт — а що доперва зненавн- 

фГи програмами не ведуть робітництво до його остаточної ціли послужать великою наукою, а Ви самі послужите світлим при- зжені большевики.
— поваленя капіталістичного ладу і встановленя робітничої ре- міром для пролетарських мас не лише Східної Галичини і Поль- фашізм се пцвоєнна хороба;

ші, але і других капіталістичних країн, в їхній боротьбі проти j дегенерація, зднчінє і з ннм
треба бороти ся всїмк засоби-
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Резолюція про відношене У.С. Р.П.К. до Партії Праці.

ХОИФЕІЩ» т. СЕКЦЛ РОБ. ПАРТІЇ КАНАДИ
ПЕРША СЕСІЯ.

Нині, коли делегати розїхалн ся після цілих шістьзневних 
нарад, можна зробити деякі підсумки їхньої роботи. Саму сю 
роботу треба розділити на дві части: на роботу конференції 
Укр. Секті Робітничої Партії Канади і на роботу IV'. Зїзду Сто- 
варишеня Укр. Роб. Дім А так як конференція У.С. Р.П.К. від
бувалась перед Лїздом Стов. У.Р.Д, то ми і пічнемо з праці Конференція Української Секції Робітничої Партії Канади лад. 
конференції' заявляеть ся за створенем масової Партії Праці в Канаді, до ко-

Конферекцію У.С. Р.П.К. скликано було принагідно в звя- трої входили би всі істнуіочі робітничі партії, а також по .мож
ім зі Зізлом Стов У.Р.Д. Конференція радила два дни — 13. пости і трейд-юнії в сім краю на прінціпі автономности,
і 14. січня. Не конференції були представлені відділи з слідую- звертаєть ся до будучої всекраєвої конференції Робітничої що зібрала ся 13. січня в місті Вінніпегу, шле Вам, Товариші, 
чих місцевостий: Мішел, Б. К.; Колмен, Алта.; Гілкрест, Алта.; Партії Канади з пропозицією виробити плян етвореня загаль- передовим борцям за освободжене пролетаріату з капіталїстич- 
Келгари, Алта.; Дромгелер, Алта.; Колгорст і Летбрідж, Алта.;|ної Партії Праці і з сим пляном звернути ся в як найкоротшім ноі неволі і першим будівничим нового, комуністичного ладу, 
f-.дмоктон і Беверлей, Алта.; Саскатун, Саск.; Мус Джо, Саск.; чаСі до инших .робітничих партій з формальною пропозицією срій братерський привіт. Вашу, Товариші, непосильно важку 
Ріджайна, Саск.; Вінніпег, Май.; Тіміис, Онт.; Торонто, Ню То-!в справі етвореня Партії Праці". працю конференція У.С. Р.П.К. належно оцінює і Вашу віддан-
ронто і Вест Торонто, Онт. ; Делегат з Торонто заступав також г vpn ність визвольній боротьбі працюючого люду ставить собі за
і инші відділи на сході. На конференцію були допущені як го- Резолюція про відношене до Стов. У-Р-Д- [великий примір. Щиро віримо в Вашу-світлу перемогу на кож-
стї делегати братньої організації, прибувші з ріжннх місцево- “Конференція У.С. Р.П.К. уважає, що Стов. У.Р.Д. в Канаді дому полі, на якому зводите боротьбу1 проти старого, буржуаз
ний на IV Зїзд Стов. >кр. Роб. Дім. е д.1я українських робітників організацією корисною і потріб- мого світа і певні ми того, що Ваша праця допоможе також

Перша сесія була призначена на справозданя бюра і делє- цою, пролетаріятови цілого світа освободнтись і вже в недалекому
гатів з місць. Ся сесія була сесією підсумків роботи секції за признає велику роботу згаданого Стоваришени для укр. майбутньому піти на зустріч новому, комуністичному ладови 
мину вший рік, сесією самокритики та вказуваня на недостачі робітництва на полі просвітнім і організаційнім, 
ріжної організаційної дїяльности як в поодиноких відділах, о- зобовязуєть ся всіма силами помагати дальшій діяльності!
кругах, в бюрі секції, так і в самім Центральнім Екзекутивнім Стоваришеня, особливо-ж помагати сплачуванні довгу що тя- містичний Інтернаціонал! Хай живе Союз Соціалістичних ,Ра-
Комітстї Р.П.К. жить на Укр. Роб. Домах, які є побудовані по цілій Канаді." дянських Републик!

публики,
шо навіть згадані опортуністичні партії не становлять по- капіталістичного гнету. 

важнійшого чинникгНгне маї^ть впливу на політичне жнте Ка
нади,

Честь і слава Вам, Товариші і Товаришки, неустрашимі ми. 
борці за волю і долю працюючих мас, за новий, комуністичний Пролєтаріят перший най

більш наражений затіями фа
шізму. 1 тому Його святий обо- 
вязок бороти ся з сим “спор- 

Конференція Української Секції Робітничої Партії Канади, том" бандитів недовченнх сту
дентів, які залюбки побрязку
ють шаблюкою.

Комуністичній Партії (большевнків) України.

Паничів треба нагнати до 
школи або до терміну у реме
сло чи торговлю а не ставити
на котурни геройства. Се му
сить- зробити 
скрізь. Се в першій мірі тяжить 
і на українських робітниках і 
селянах, на яких вибирають ся 
всякі отаманські старшини фа-

пролєтаріят

з обновленим світлим людським житєм. шісти.
Хай живе Комуністична Партія України! Хай живе Кому- Можна надїяти ся, що паничі

поломлять собі зуби на бороть 
бі з українським пролєтарія- 
том. 1 шо Коновальця, Чижа та 
їх галицьку братію стріне те

“Конференція У.С. Р.П.К. уважає Робітниче Заломогове Конференція Української Секції Робі тничоГПартіі Канади саме, що стрінуло великого 
Товариство в Канаді корисною для укр. роб. в Канаді запомо- засилає Вам, переслідуваним слугами капіталу сівачам комуні-, “генерала" Тютюнника, який 
говою організацією і буде старатись, щоби в сій організації стичних ідей наш щиро-товариський привіт. Нехай ні переслї- за гроші польської дефензиви 
обєднати як найширші слої робітництва, які ще до ніяких ро-!дуваня пануючою клясою, ні терпіня, які Вам доводить ся пе-1 пішов для “отамана" Петлюри 
бітничих організацій не,належать".

В деяких галузях своєї політичної роботи Р.П К. а її Укр. 
Секція зокрема розвинули широку діяльність. Ся робота ви
явилась головно підчас провіціональних виборів в Манїтобі та 
мійських виборів в Вінніпегу і Едмонтоні.

На початку заснованя Р.П.К. відділи на заході Канади роз
вивались дуже слабо з причини майорського страйку минув- 
шого літа. Місцями відділу було зовсім завмерли, а в деяких 
місцевостях вони після страйку тільки почали організуватись. 
Однак тепер вони починають жити дійсним житєм і за корот- ! 
кий час зєднали довкола себе велику скількість майнерів. Ди- 
стрікт 18-ий U.M.W. of А. є тепер дійсною твердинею Р.П.К., де 
відділи української і фінляндської секцій солідарно працюють 
з англійськими товаришами, обслуговуючи свої відділи і майже 
всю свою роботу спільними організаторами. Крім того робота 
Р.П.К. на заході Канади тиибільше успішнїйша чим в инших мі
сцевостях Канади, що коЖяий член Р.П.К. є там членом юнії, 
а многі члени є навіть юиїйними урядниками.

Резолюція про відношене до РЗ.Т. Арештованим і увязненим комуністам в Злучених Державах.

реносити, не спинять Вас у Вашій праці. Комуністичних ідей робити повстане на Радянську 
не скує ворог в кайдани і зерно посіяне Вами принесе для про- Україну.
лєтаріяту стократні плоди. За Вашим сміливим проводом і На твердому пястуку пролє- 

“В виду того, що діяльність Т.ТЛ.С.Р. в Канаді обмежуєть приміром ранше чи пізнїйше підуть мілїони американського таріяту поломлять свої карки 
ся до висиланя сільсько-господарських груп на Радянську У- пролетаріату. Честь і слава борцям за освободжене пролєтарія-: фашісти скрізь! На ньому ро- 
країну, ту з капіталістичного ярма! Хай живе революційна боротьбу зібють собі голови і наші “стар

шо виїзджаючі групи з Канади складають ся майже ви- пролєтаріяту аж до остаточної його побіди! ’Кпини” українські фашісти.
ключно з українських робітників,

що Т.ТЛ.С.Р. занимаєть ся орґанїзованем і висилкою зга
даних груп з Канади без ніякого порозуміня з істнуючими в Ка
наді українськими робітничими організаціями, чим вносить діс- 
органїзацію в ряди зорганізованих робітників, —

Конференція У.С. Р.П.К. уважає за потрібне, щоби контро- 
ля над органїзованем і виїздом таких груп була перебрана з рук

Резолюція про відношене до Т.Т.П.С.Р.

ір.Увязненим майнерам в Едмонтоні.
Конференція Української Секції Робітничої Партії Канади 

шле привіт увязненим майнерам-страйкерам і-щире співчуте їх
нім сімействам та тим сміливим робітницям, котрі, не лякаю
чись побоїв і знущань поліції та наємних капіталістичних посі
пак, борють ся поруч своїх мужів, батьків і братів проти стра
шного визиску та брутальних насильств властителів вуглевих 
копалень. В сій боротьбі проти капіталістичних грабіжників 

'за право організації і визнане майнерської юнії ми готові помо
чи Вам всім, чим лише зможемо. Честь і слава Вам борці за 
кращу долю працюючого люду.

і

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАРЗагально взявши Укр. Секція РЛК. не розвинула як слід 
своєї дїяльпости, робота у відділах велась вяло. Головна при
чина сему та, що на початку сформована Р.П.К. ми не істнували
як секціу. Дальше на провінції велось горячкове будоване Укр. І Т.Т.П.С.Р. і віддана в руки або осібного Т.Т.П.Р.У., створеного 
Роб. Домів, а коли взяти на увагу, що члени відділів У.С. Р.П.К. ; українськими робітничими організаціями, або в руки котроїсь 
є в той сам час і членами Стов. У.Р.Д. і були через ціле літо звя]з істнуючих українських робітничих організацій", 
зані з будовою тих домів, то і не могли виконувати своїх пар
тійних обовязків. Центральний організаційний апарат також не 
функціонував як слід. Як виявилось із справозданя секретаря
бюра У.С. Р.П.К. бюро працювало також безпосередно в инших С. Р.П.К. і взагалі клясово свідомих робітників з Канади на Ра-1 
організаціях. Се відбивало ся на роботі У.С. Р.П.К., але бюро дянську Україну ослаблює робітничий революційний рух в Ка- 
примушене було працювати в тих організаціях, так як У.С. Р.П. наді, —
К. була тісно з ними звязана і у многім від них залежала. Конференція У.С, Р.П.К. заявляеть ся рішучо проти всяко-!

Ми не будемо наводити тут докладного справозданя бюра го виїзду партійних товаришів на Радянську Україну,
У.С. Р.П.К. і делегатів з місць, так як таке справозданє буде по- в виняткових случаях допускає виїзд партійних членів ли- 
міщеие в партійнім бюлєтинї, який бюро буде видавати кождо- ше за осібним дозволом секційного бюра". 4 
го місяця Перший бюлетин вийде в місяцю лютім с. Р. Резолюція про відношене до Секції Женшин-Робітннць при

Стоварншеню Укр. Роб. Дім.

24. січня 1873 р. засуджено 
на 20 літну каторгу С. Нечаева.

24. січня 1901 р. віддано в 
салдати 183 демонстрантів-сту- 
дентів Київського Унїверсите-

Резолюція про відношене до рееміграції на Україну.
“В виду того, що виїзд хочби найменшого числа членів У. і ту.

24, січня 4918 р. Четвертий 
Універсал Центральної Ради з 
проголошенем України само
стійною і незалежною репуб- 
ликою.

24. січня 1919 р. Централь
ний Комітет Російської Кому
ністичної Партії і представни
ки закордонних комуністичних 
партій і груп оголосили заклик 
до утворена першого конгре
су III. Інтернаціоналу.

24. січня 1919 р. оголошене 
Ірландією незалежности.

24. січня 1919 р. зїзд поль
ської комуністичної партії.

25. січня 1919 р. відкрите в 
Дубліні Ірландських Установ
чих Зборів.

26. січня 1883 р. утеча Дега- 
єва з тюрми при допомозі жан
дармів і початок його зрад
ницької дїяльности.

26. січня 1919 р. відозва ві
сьмох комуністичних партій, 
готувати ся до пер його зїзду 
комуністичного Інтернаціона-

ФАШІСТН,
(Від нашого львівського кореспондента J

“Фашісти" се тепер модна 
реакція в Европі. Скрізь чуєть 
ся тепер се слово. Вонй заво
лоділи цілою Італією, прогна
ли давний уряд і настановили

гурт та поставили собі за ціль 
вдержати сн на ^авному^Ьигід- 
ному становиску. А що йому 
загрожував новий лад, повоєн
ні відносини в державах, де до

ДРУГА СЕСІЯ.і ,
Друга сесія була присвячена обговоренні планів організа

ційної діяльності! і роботи^в будуччинї не тільки української 
секції, але і Р.П.К. взагалі і сі мляни будуть предложені на крає- 
вій конвенції Р.П.К. На початку другої сесії слово забрав т. Бак, 
представник Ц.Е.К. Р.Г1.К., який щойно повернув з заходу Кана
ди, де був учасником конвенції Албертійської Федерації Праці 
в Медеснн Гет., про яку писало ся в “Укр. Робітничих Вістях" 
з 17. січня.

Представник Ц.Е.К. заявив, що Р.П.К. контролює всі май- 
нереькі околиці на заходїЧ майнері на Крове Нест Пес солідно 
стоять за Р.П.К. Українські робітники домінують в гірничім 
диіггріктї на заході, з якими англійські тт. працюють в повній 
згоді. Тов. Бак вказав на брак солідарносте і тісної звязи між 
язиковими секціями і закликав учасників конференції до актив- 
нїйшоі праці на політичнім і юнійнім фронтах серед робітни
чих мас Канади

Після промови представника Ц.Е.К. почали здавати свої зві ковиібюра . Р.П.К. при Ц.Е.К. 
ти комісії по ріжним питаним. Першою предложнла свої ре- Обговоривши справу помочі органові. Р.П.К. “Воркер", 
золюції програмова комісія. Конференція на пропозицію ко- конфеРенц,я найшпа ПЛЯН ЦЕК невідповідним дляукра-про
місії приняла слідуючі резолюції інської секції, а натомість ухвалила, щоби всі відділи У.С. Р.Г1. говорить вся буржуазна і па-

.... , ,, ., К. устроїли в місяцю лютім одно підприємство в користь “Вор- тріотична преса, що їх за взір
Конференція Ькр. Сект, Ро0ітнич<Л Парти Канади визнає кера„ ^ фонд„ зі згаданих шдприем<тв обовязково повинні ставить собі буржуазія і реак-

потрібним , рекомендує наближаючому ся зіздови парти зроби- бути переслані через бюро секції. цій кождого краю.
ги в програмі парти лише невелику зміну, а іменно. т.рш> всту- Конференцію замкнено в неділю 14. січня о ґодіни 7-ій ве- Се людй, яких одним словом
пну аналітичну часть прої рами тре а доповнити зясованем змін чером cnjBOM “Інтернаціоналу". можна-б назвати “бандити", В Польщі фашісти гуртують Всеукревкому про переведене
в ситуації за посліднии рік, підчеркуючи послідний спосіб по- ,, ... -, - - , г„ „г,™ ™! е є з у Шатульськии, секр. Зродили ся вони на війні. А з ся коло вшехполяків та клєри- в иуитє декретів і постанов Рад-

--------------------------------------------------------- кого? З воєнної офіцирщини. калів-шляхтичів а їх ядро тво-
Се паничі, що нераз не покін-!Рить т- зв- “Zwi^zek Hallerczy-

“Конференція 1А.С. Р.П.К. уважає Секцію Женщин- Робіт
ниць приХтоваришеню Укр. Роб. Дім організацією корисною 
не тільки для укр. робітниківГАле і для робітничої справи вза
галі.

за згодою короля свою дикта- голосу почали приходити на
туру. Вони тепер в Польщі родні маси, тому й всю свою 
вбили президента Нарутовіча. лють звернули проти пролєта- 
На Мадярщинї саме тепер від- ріяту, соціалізму та революції, 
були свої перші прилюдні ор-" Се все вбрали в патріотичну 
ганїзаційні збори, на яких явив мантію і виступили до бою. 
ся відомий кат Фрідріх. Є вони Створили прямо спілку банди- 
в Чехословаччинї, де сю фун- тів, до якої пристало все бур- 
кцію повнять т. зв. “Седіона- жуазне сміте, вся голота ласа 
ті", не бракує їх в Німеччині,, на наживу.
Франції, на Балкан! і т. д.

признає велику роботу женщин-робітниць на полі помочі 
голодуючим в Совітській Росії і на Радянській Україні,

взиває всі відділи помагати дальшій організаційній і про
світній дїяльности Секції Женщин-Робітниць при Стов. У.Р.Д.

БЮРО СЕКЦІЇ І ПРАВО ПРЕДСТАВНИЦТВА ПРИ Ц.Е.К.
Осідком бюра У.С. Р.П.К. і на дальше лишаеть ся Вінніпег.

В склад бюра секції увійшли слідуючі товариші: М. Шатуль- 
ський, Н. Гуцалюк, В. Н. Колісник, Ю. Люльчак і Д. Юркевич.

Порушено також справу представництва бюра при Ц.Е.К.«країнцями, коли навіть орган 
конференція поручила бюрови звернутись до краєвоі конвен- галицьких трудовиків “Діло" 
ції Р.П.К. в справі наданя права рішаючого голосу представим- друкував статі про програму і

організацію фашістів.
Хтож се такі сі фашісти, що

Давні офіцири, паничі, недо- 
Є вони і між галицькими У-1 кінчені студенти станули на ії

чолі. Гроші на авантуру та 
зброю дали каіпталїсти, на я-
ких услуги наняли ся сі банди
ти. Так повстав рух фашістів, 
який не уявляє зі себе нїчо ин- 
шого, як капіталістичний бан
дитизм. В Італії сі бандити, які

/ТІлу. ..."них з такими похвалами 26. січня 1919 р. деклярація 
Тимчасового, Робітничо-Селян-

рекрутують ся саме з таких о- 
фіцирських шумовим,

сьокого Уряду України. Чер- 
CBOÏM воне військо вибило петлюрів- 

вандалїзмом показали до чогощїв з Катеринослава.
26. січня 1920 р. постановавони здібні.

-Іпо наркому.моч “фашізму". Дальшу часть (Платформу) оставити без по- 
важнійших змін, так як вона є вистарчаючим коротким загаль
ним зясованем цілий партії. Заміну послїдних слів в четвертій 
точці платформи, а іменно: “робітничої републики" на слова 
“радянської републики", конференція У.С. Р.П.К. уважає за пе
редчасну.

Конференцій У.С. Р.П.К. визнає тактику обєднаного проле
тарського фронту і на будуче правильною.

ПРИВІТИ УХВАЛЕНІ КОНФЕРЕНЦІЄЮ У.С. Ml rVSbt-^2д,,м" •дано деиьщнків, гарн«« «>«-]" «неапо.,», генерал, Гадає Італійській н.рнн.ент, , сира- 
дур, добру платню, владу над Ра- який є моральним винов- в аРештовань в алнчинї. 

Конференція Української Секції Робітничої Партії Канади, простими жовнірами. Сим зде- ником останних кровавих по- Посол Франческо Саверїйо 
що зібрала ся 13. січня в Вінніпегу, засилає братній пролетар- моралїзовано їх. Молоді хлоп- д'й в Польщі. Д’Ай*ля вніс 15. грудня 1922
ській організації Комуністичній Партії Східної Галичини щиро- ці паничі опинились несподї- Так саііо з давннх офіцирів- в італійськім парламенті отею 

Конференція > ,С. Р.П.К. визнає також і на дальше правнль- товариський привіт. Хоч завдяки тяжким умовинам серед я- вано на вершку суспільности. студентів рекрутують ся і у- інтерпеляцію: 
ним відношене Р.П.К до трейд-юнін. |ких доводиться К.П.С.Г. нелегально працювати на терені Схід- Війна скінчила ся. Армію змен-1країнські фашісти. “Запитую президента ради

Конференція У.С. Р.П.К. взиває зїзд партії пнльнійше за- ноі Галичини, та завдяки страшним переслідуваним комуністам- ^иено. Скінчила ся і гарна та У нас їх представниками є міністрів і міністра для закор-
становитнсь над справою організації убогих фермерів, еконо- ного руху властями Польщі у Східній Галичині К.П.С.Г. не змо-’ вигідна служба сих паничів, полковник гетьмана СНоропад- донних справ про насильне на-
мічне положене котрих посліднимн часами так.погіршилось, що гла дотепер, за короткий час свого істнованя збудувати сильну Вертати до школи чи до якоісь ського Евген Коновалець, Яро- рушене сен-жерменського ми- 
вонн починають звертати ся до міського пролєтаріяту за помі- організацію серед міського і сільського пролєтаріяту, то все та- роботи їм не хотіло ся. Ріши- слав Чиж, гохшталер, який рового договору Польщею, я-
чю і проводом в боротьбі проти експльоатуючоі так ід, як і мі- ки ми свідомі того, що К.П.С.Г. являєть ся одинокою пролетар- ли ся отже перебоем борецшти тепер по Америці надуває лю- ка арештувала около 20.000
ських робітників, квпітждістнчноі кляси. ською партією, що веде галицький міський і сільський пролє- свойого офіцирськогІРУгано- ди^й “на патріотичне літо" та горожам Східної Галичини із-

Резолюції сі конференція > ,С. Р.П.К. рішає предложити на- таріят прямим і певним шляхом до його соціального а заразом виска. ] богато других. У Львові мають ’"за їх становища у виборах",
блкжаючому ся загально-партійному зіздови." т, І і національного освободженя. Ми впевнені, шо робітники' Тому й зорганізували ся в'вони навіть своє видавництво: -----------

* '

Комуністичній Партії Східної Галичини.
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